



Ачхой-Мартановским МСО завершено расследование уголовного дела по обвинению врача-психиатра районной больницы в служебном подлоге

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении врача-психиатра Центральной районной больницы Урус-Мартановского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в 2014 году обвиняемый врач-психиатр являющийся одновременно председателем врачебной комиссии по вопросам наличия или отсутствия противопоказаний к управлению транспортным средством, незаконно выдал медицинскую справку своей знакомой для ее родственницы о допуске к управлению автомашиной. При этом справка была выдана без фактического присутствия женщины и ее медицинского осмотра.

Заведомо подложную медицинскую справку, обвиняемый заверил своей подписью и гербовой печатью врачебной комиссии ЦРБ Урус-Мартановского района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

23 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/918859>